



## ASIA Hot News

2012-07-18   

### 亞大與家扶中心合辦家扶兒童理財暨品格教育體驗營！---

家扶兒童理財暨品格教育體驗營，透過大地遊戲、理財課程，教導家扶貧困兒童學習理財。



圖說：第八小隊的小隊輔吳至珉與小隊成員們合照。

亞洲大學 (Asia University, Taiwan)、台中市家扶中心7月13日至15日，在亞洲大學舉辦「夢想起飛-築夢踏實」兒童理財暨品格教育體驗營，為80名國小4至6年級家扶貧困兒童，進行3天2夜營隊活動，安排理財課程、愛的約定與實踐、發現亞洲之美、水球大戰、大地遊戲、團康與晚會等活動，透過體驗遊戲，讓家扶貧困兒童學習理財及品格教育，擺脫貧窮迎接未來。

亞大財金系主任歐仁和說，今年暑假，首次由台中市南區家扶中心與亞大財金系合辦3天2夜的體驗營，在亞大著名的希臘、羅馬式建築及藝術氣息薰陶中進行，由學生會、財金學系幹部及家扶社工分工合作，以「兒童理財」與「品格教育」為主題，展開3天2夜的活動，透過理財課程、大地遊戲等活動，引導兒童在金錢觀念及倫理道德的反思。

第一天，財金系張博宇同學指導小朋友營隊舞教唱，再透過小隊競賽，提醒小朋友團隊合作及助人自助的重要性；到了晚上，安排「星光夜語」晚會分享小朋友彼此的成長及想法。



圖說：參加體驗營的小朋友們學習舞蹈，展現活力。

第二天，安排理財課程，運用遊戲來體驗「開源與節流」的重要性，下午則進行「愛的約定與實踐」，運用百孝經來提醒兒童「百善孝為先」；第三天以「水球大戰」作為活動結束的休止符，讓兒童留下難忘的夏日回憶。

臺中市家扶中心主任洪健胤指出，此次活動，除了感謝亞大學生們的志願服務外，由臺中市南區家扶中心扶幼委員會及各界善心人士贊助經費，讓活動順利舉辦，觸發小朋友不一樣的感受，同時寓教於樂，讓兒童們獲得寶貴的理財知識，也學到良好的品格教育。

「看到小朋友們努力為了自己的小隊一起團隊合作，真的很感動！」學生會會長吳尚霖、小隊輔外文系吳至珉同學說，相信品格會決定兒童的未來，要脫貧需從品格做起，在理財課程中，安排大富翁等遊戲，傳授小朋友正確的理財觀念；由於小朋友身上都沒錢，參加遊戲時，也會運用籌碼與玩具鈔票，想像已運用很多錢財。



圖說：亞洲大學與家扶中心合辦家扶兒童理財暨品格教育體驗營，全體學員一同合照，留下紀念。

[<新聞下載>](#) [<回到首頁>](#)